Eival yvwaoTd 611, av TpeIg apibuoi a, B, y amoTeAolv TTubaydpeia Tpiada (a = B2 + 7)),
T6TE JE K>0, Kal o1 apiBuoi Ka, KB, Ky atmmoTteAouy e1Tiong TTuBayopeia Tpidda.

Av Jeg TIG TTAEUPEG £vOG 0pBoywViou TPIYWVOU, KOTAOKEUACGOUHE ECWTEPIKA KAVOVIKA
TToAUywva pe 10 id10 TTARB0C TTAeupwyv, T6TE Ta UBadd Toug cuvdéovTal wg TTuBayodpEla

TPIGOA PE K= Lw agpou E =
(48405) dep—

‘Ouola av KaTaOKEUAOOUNE €CWTEPIKA NUIKUKAIQ PE DIQUETPOUG TIG TTAEUPEG TOU
opBoywviou TpIywvou, TOTE yIa Ta EPJPAdA Toug 1oXUEl TO idIo, apol Kal edw cival
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